
1. Napisz program, który pobierze od użytkownika dowolny ciąg znaków i wyświetli każdy znak w 

nowej linii. 

2. Napisz program, który pobierze od użytkownika dowolną liczbę i wypisze tylko liczby parzyste (nie 

można używać kroku). 

3. Napisz program, który policzy ile jest liczb z dwoma zerami na końcu w zakresie od 0 do 50000.  

4. Napisz program, który policzy ile jest literek a lub o w dowolnym ciągu znaków podanym przez 

użytkownika. 

5. Napisz program, który sprawdzi ile liczb jest takich, które są parzyste, mają 2 lub 8 na końcu. 

Startujemy od 0 a koniec zakresu ma podać użytkownik. Wynikiem ma być ilość tych liczb.  


